

TAVIRATAL.

decz. 2. Szlavy József... kabinet — mely leg-... fogalomságra fog

decz. 2. A képviselőház... huzban, hogy a... elfogadta, ... tör-

kormányelnöke történt... eljenzessel fogadtattott

many megalakulásáig a... eliest.

decz. 2. Az 1864-ik évi... 25000 ftot, a 3092 6l, ... 10000 ftot nyert; ... 1928 es 2308 ik sor-

ti tudósítás... 1872. deczember 2-án

KAROLY... 1872. deczember 2-án

KAROLY... 1872. deczember 2-án

ló ház.

705. szám. 4 szobát.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

ny.

Előfizetési árak: Helyben és postán küldve. Egy évre 10 ft — kr. 1/2, évre 3 ft 50 kr.

DEBRECZEN.

POLITIKAI ÉS KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni baloldali párt közlönye.

Megjelen hetenként ötször: hétfőn, kedden, szerdán, csütörtökön és szombaton.

Hirdetési díj: Őrhasábas petiszeret 5 kr. Nagyobb terjedelmű, mint szinten több

A Szlavy-kabinet.

Az utóbbi pár nap alatt nevezetes dolgok jegyezteték fel Magyarországon történetének lapjaira.

Lónyay-miniszterium bukása új forduló pontot képez alkotmányos életünkben.

Lónyay volt azon egyén, a ki iránt a magyar kormányfűriak közül legkevésbé bizalom mutatkozott nemcsak a nemzet, hanem saját pártja és miniszter-társai közt is.

Politikájának jelleme az önzés volt. A többséget megosztotta s ennek egy részét eltántorította Deák Ferencz politikai irányától.

Lónyay bukásában a Deákpart győzedelmeskedett, s Szlavy kormányelnököt kinevezése egyenesen Deák akaratára történt.

Lónyay és Szlavy egymás elleni küzdelme nem az utóbbi napokban kezdődött, hanem régebbi időre lehet vinni ennek eredetét.

De ismételve hangsúlyozzuk, hogy Lónyaynak Szlavyval felcserélése határozott nyereség.

Szlavy-nak van akaratereje és tehetősége, hogy betölthesse az elfoglalt helyet.

Mi hiszünk, hogy a Szlavy-kabinet — okulva a múltakon — nem fog annyira panaszt kelteni, mint a diestelenül bukott Lónyay-kormány.

Lónyay gróf már vasárnap tudatta hivatalnokereglével, hogy köztük több már — nincs számára hely.

Szlavy kormányelnökét ma szándékozta a király elletni az esküt új hivatalának elfogadása alkalmából.

Nyiregyházaórol panaszokhoz, hogy ott a város ügyei elintézésétl hevernek, s a polgármester még sem tart gyűlést.

Uj kövételit. Fogaraszvidék felső kerületében a jobboldali Madaí Sándort kiáltá ki orsz. képviselőjelöltül.

Szegedről írják, hogy Róza s Sándor és társainak bünyéje el h közepé táján fogtak nyilvános tárgyalás alá kerülni.

A kormányválság történetéhez. A közlebbi miniszterválság történetéhez a „Hon” a következő adatokat közli:

A kormány solidaris fölértés, s József József gr. a fumei kormányzó, és Szapáry Gyula gróf, előbbi a kereskedelmi tárcza, utóbbi a közlekedésügyi tárczát fogja elfoglalni.

Zichy mint fumei kormányzó, e működési körében elég tapintatosságot mutatott fel Szapáryt képviselői működése folytán teltelesség embernek ismerjük, de bizony meg kell vallanunk, hogy e két névben nem találjuk fel azon biztosítékot, hogy belőlök kitűnő szakminisztert rendelhessünk.

Nem lehet kifejezni megelégedésünket azon intézkedés felett sem, hogy a régi kormány tagjai az újba is mindnyájan felvettek.

Mi a Lónyay bukásával gyökeres reformot vártunk; mert ha elismerjük is, hogy a régi kabinet rossz szelleme töképen Lónyay volt is, de nem tagadhadjuk, hogy a kormány többi tagja sem felelt meg a nemzet kívánalmának.

A két új tagra vonatkozólag még csak kecsgethetjük magunkat azon re-

ménnyel, hogy idővel válhatik belőlök legalább jó miniszter, de már a régi tagok eddigi működésök folytán elveszték a közbizalmat.

Tóth Vilmos miniszteri élete a botránnyok krónikájából áll. — O eljátszott eddig minden népszerűségét, mert egész működésén azon irány huzódott végig veres fonál gyanánt, hogy ő nem a nemzet, hanem csak pártja minisztere legyen.

Pauler már két tárczát is próbált, de egyikkel sem tudott boldogulni; elméleti szép ismereteit a gyakorlatban nem képes érvényesíteni, s így szívesebben láttuk volna őt ismét a tanári széken, mint a kormánypolezon.

Mit szólunk Kerkapolyról? — Ez az ember miniszterisége alatt még csak odáig sem tudott a közönséges légkörből felemelkedni, hogy valamely üdös reformeszmét pártolt volna, nemhogy kivitelű képességgel bírna ilyenre. Tehetlenségének legnagyobb bizonyítványa az a 34 millió deficit, melyet az ő atyáskodásából — nyert a nemzet.

De ismételve hangsúlyozzuk, hogy Lónyaynak Szlavyval felcserélése határozott nyereség.

Szlavy-nak van akaratereje és tehetősége, hogy betölthesse az elfoglalt helyet.

Mi hiszünk, hogy a Szlavy-kabinet — okulva a múltakon — nem fog annyira panaszt kelteni, mint a diestelenül bukott Lónyay-kormány.

Lónyay gróf már vasárnap tudatta hivatalnokereglével, hogy köztük több már — nincs számára hely.

Szlavy kormányelnökét ma szándékozta a király elletni az esküt új hivatalának elfogadása alkalmából.

Nyiregyházaórol panaszokhoz, hogy ott a város ügyei elintézésétl hevernek, s a polgármester még sem tart gyűlést.

Uj kövételit. Fogaraszvidék felső kerületében a jobboldali Madaí Sándort kiáltá ki orsz. képviselőjelöltül.

Szegedről írják, hogy Róza s Sándor és társainak bünyéje el h közepé táján fogtak nyilvános tárgyalás alá kerülni.

A kormányválság történetéhez. A közlebbi miniszterválság történetéhez a „Hon” a következő adatokat közli:

A kormány solidaris fölértés, s József József gr. a fumei kormányzó, és Szapáry Gyula gróf, előbbi a kereskedelmi tárcza, utóbbi a közlekedésügyi tárczát fogja elfoglalni.

Zichy mint fumei kormányzó, e működési körében elég tapintatosságot mutatott fel Szapáryt képviselői működése folytán teltelesség embernek ismerjük, de bizony meg kell vallanunk, hogy e két névben nem találjuk fel azon biztosítékot, hogy belőlök kitűnő szakminisztert rendelhessünk.

Nem lehet kifejezni megelégedésünket azon intézkedés felett sem, hogy a régi kormány tagjai az újba is mindnyájan felvettek.

Mi a Lónyay bukásával gyökeres reformot vártunk; mert ha elismerjük is, hogy a régi kabinet rossz szelleme töképen Lónyay volt is, de nem tagadhadjuk, hogy a kormány többi tagja sem felelt meg a nemzet kívánalmának.

A két új tagra vonatkozólag még csak kecsgethetjük magunkat azon re-

ly ünfeladással támogatja, minőt a mi párt-vizonyaink között, parlamentáris kormány nem nélkülözhet, a király tudatá a miniszterelnökkel, hogy a helyzet felét informáltnai fogja magát. Ez a bécsi uti eredmény.

Lónyay gr. új cabinetet tervezett, de csakhamar meggyőződött ennek kivethetlenségéről. O is benyújtá lemondását. Ekkor kereste fel Deák Ferenczet és pedig szombaton délután. Tudatá vele egyszersmind a Felsőházat, hogy másnap 11 órakor a budai kir. palotában fogadják a czéhből, hogy a király meghallja Deák Ferencz véleményét a helyzetéről.

A Deák és Lónyay között fölyt tárgyalás jellemzőre talán elég lesz annyi, hogy ezután Deák — Szlavyt fogadta. Vasárnap reggel gr. Lónyay átnyújtá a Felsőháznak a cabinet lemondási kérvényét, — s délben Deák Ferencz fogadtatta a király ő felsége által. Deák fogadtatása mintegy háromnegyed órát vett igénybe, s a mint Deák eltávozott, a király ő felsége Szlavyt hivattá s megbizta a kormány alakításával.

Szlavy miniszterelnökségéről, mint tudva van, már gr. Andrássy Bécsbe menetelekor szó volt, s Lónyay folytonosan őt tartá pársimutv utódjának. Midőn azonban jelenleg a miniszterválság fölmerült, a deákparti körök egy részében az a nézet kapott talányt, hogy leg-helyesebb volna, ha a miniszterelnöki helyet azon férfiak egyike foglalná el, kik már a 67. kiegyezés előtt Deák Ferencz zászlaja alatt működtek, ha a deákpart libeláris részének barcosait tekinthetők. Ily férfiaknak tekintett az utolsó napokon is Trefort.

Másként történt, és pedig Deák Ferencz ajánlatára. Andrássy Gyula gróf is a legmelenyebben Szlavy jelölését pártolta, s a decz. 2-iki miniszterium — a kievező keziratok ma várhatók — Deák Ferencz s gr. Andrássy legasjabban auspiciumai alatt lép életbe.

Föltehetjük tehát, hogy e kormány az egyes reformkérdésekben Deák nézetét fogja bismacolni, s bizony, hogy Szlavy az egész eljárásra nézve megnyerte Deák Ferencz helybenhagyását.

A Pestér Lloyd szerint Lónyay a Deákpart még az utolsó percben is útöt egyet, nevezetesen tegnap Lónyay üzent a ház elnökének, hogy ne tartson ülést, a párt azonban kimondá, hogy ily intézkedésre Lónyaynak nincs joga s ez csak a ház tetszésétől függ.

Igy — mint láthatjuk — Lónyay nem igen szép emlékekkel hurcolkodhatott ki a miniszterelnöki palotából. Müködési idejéből nem vihett el más emléket, mint — a grófi czimert.

Ez pedig csak is ő előtte lehet becses.

A kolera Magyarországon. A kolera állásáról a bülizyminiszter nov. 30-án beérkezett napudósítások szerint Budán: november 30-án 7 újabb koleraeset merült fel; ebből esik a vára 0, Krikszinvárosa 0, Tabánra 1, vizvárosra 0, kültelekre 0, ország-utra 0, Ujlakra 3, közkörháza 2, irtalm. körház 1, összesen 7. Ehez hozzászámítván az ápolás alatt maradt 44-et, az összes beteglétszám 51, ezek közül meggyógyult 5, meghalt 3. Október 18. óta összesen megbetegült 688, kikből meggyógyult 387, meghalt 258, gyógykezelés alatt maradt 40.

A katonák között nov. 30-tól decz. 1-ig megbetegült 1, a gyógykezelés alatt maradt 18, az összes beteglétszám 19, ezebből meggyógyult 3, meghalt 1, további ápolás alatt maradt 16.

Pesten nov. 30-tól decz. 1-ig megbetegült 24, ebből esik a belvárosra 1, Lipótvárosa 5, a Terézvárosra 2, a Józsefvárora 0, a Ferenczvárosra 0. Kőbányára 2, a közkörháza 16, összesen 24. Ehez számítván az ápolás alatt maradt 183-at, az összes beteglétszám 207, ebből meggyógyult 7, meghalt 12, a járvány kezdete óta összesen megbetegült 500, ebből meggyógyult 162, meghalt 210, további gyógykezelés alatt maradt 188.

Szabolcs megyében: Polgár városban nov. 24-től 25-ig két koleraeset merült fel, mely hallálal végződött. Lök és Tuzsér között.

— Annyi mint semmi. Az urnó egész idő alatt szobájába volt bezárkozva. A tanár és René szünet nélkül egymás társaságában voltak, s még ebédnél is nélkülöztek a tekintetes asszony jelenlétét. O mindent megtett, hogy e kedves tanárnak az időt elviselhetet legyen tege. Ugyvan a mint mindig mondtam, hogy senkit sem állhat ki, a ki a gyárirtokoshoz rokon vagy hűség.

— Ugy? Nő nem tett most sértakat? — Nem volt ki a házból. Tegnap mikor O-s ezredesek látogatást tettek, azt mondták hogy nincs hon.

— Jé. — A gyárirtokos kezét a kilincse tette hogy elmenjen; Lova akkor jegyezte meg: — Van valami más, a miről a gyárirtokossal beszélni akarok.

— No lássa, az úgy van hogy — az öreg nyugtalanul tekintett körül, — hogy újra világszemlét látam a tekintetes asszonyt az ablaknál állani, épen úgy mint akkor szokta menni mikor. — Csened, te boszorkány, ostoba babonásdál, ordítá Sturm.

— Még azazal végzed, hogy világos nap pal kísérteteket láts.

— Uram, vágott közbe Lova, biztosan állíthatom, hogy oda fent valami különös történi.

— Lehető, hogy a kertész átkozott fia. — Sturm elhallgatott, s Lovára tekintett.

— Nem, az nem Pehr; de figyeljen arra a mit mondok. Nem minden úgy van, a mint lenni kellene.

Néhány pillanat múlva a gyárirtokos Lova lakásától a fő épület felé ment.

Sötétek voltak a gondolatok, melyek keblét emeltek. Mély és nehéz volt a sóhaj, melyet midőn a magas, sötét folyosóra lépett.

A terem, a salon és a szoba üres volt.

Magda az első emeleten van. Miután Sturm az alsó lakásokat végig járta, utját oda vette.

Valami jótékony érzet lepte meg a bizalmatlan, s kevése érzékeny embert, midőn a függönyket csendesen félrevoava, Magdát egyedül egy kis szobában ülve s egy könyvre — melyet olvasott — hajlva találta.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

Görmörnyében: Vereskön egy koleraeset fordult elő, a beteg ápolás alatt áll. Görmörnyon egy koleraeset merült fel halálos kimenetel.

Liptómelegében Revezán két koleraeset merült fel halálos kimenetel.

Zólyommelegében Rónitz községben hét koleraeset fordult elő, melyből 2 halállal végződött.

Kassán a kolera betegek száma nyolcezzel szaporodott: az eddig megbetegült 84 egyén közül meggyógyult 16, meghalt 49, ápolás alatt pedig maradt 19.

„Katholikus kérdések.” Ne tessék nagyon elcsudálkozni e címen, nem akarunk valami kété felét írni. — Nem fogjuk mi ezeket a kérdéseket feltelni, sem azoknak megfejtésével a t. olvasóközönséget terhelni. — Fel vannak azok téve egy legközelebb megjelent a ki, nekünk csupán egy kis figyelemfelkeltés a czélunk.

Van Magyarországon egy könyvkereskedő, ki pápai és primási könyvkereskedőnek ki magát és méltán, mert sok kegyes kúriát tudhat találni nála, a ki akar, — ennek a kiadásában jelent meg a fentemlített kis riport. — Tartalma röviden ide megy ki: a jesuitarend a legdicsebb, legszentebb és leghasznosabb rend világon; Loyola volt az emberiség egyik legnagyobb boldogítója, ki ifjú korában ugyan egy éjszát nagyon is kicsapongó életet élt, hanem a szent legendák elvása könyvek megfert; lám milyen hasznos a jó könyvek olvasása” a jesuitarend kiváló fontosságát mutatja az a körülmény, hogy nálunk is több jeles embert lehet felmutatni köztük, az pedig, hogy néhány méltatlan tagja is volt a rendnek, számba sem jöhet és nem bizonyít az egész társaság ellen; nincs e jótékony társaságnak más ellensége, mint alsó sorban a hitetlenek, a protestánsok s ezek mellett a katolikusok közül azok, kik a valással mit sem gondolnak, — ezek követték el most azt a vérlázító barbarizmust, hogy Németországból, hol többségben voltak, Loyola hű követőt kiáltják; hanem hát itt Magyarországon a katolikusok vannak többségben: kötelesege tehát minden igaz katolikusnak oda mátkodni, hogy a méltatlant kiittolt rend dicse őt nálaunk biztos menedékhelyet találhassanak.

Jól tudjuk mi, hogy a mai felvilágosodott korban nincs igazni művelt ember, ki ezeket libanás rá hállgatna az efféle felhívásokra; hanem ha felgondoljuk, hogy Magyarországon csakugyan többségben vannak a katolikusok, hogy keszben van a ruport, hogy igen sok katolikus pap az egyenlőség, testvérség és szabadság elvű vétségnek tartja a jesuiták kiűzését a hogy legközelebb Haynald éreke s pestmezei biroftmányban nyíltan hirdette épen azokat az elveket és ez argumentumokat, melyeket ama fentemlített könyvküldő, Sántori Károly hivatali kiadványában oly nevétségnek talátnak; ha tapasztaljuk, hogy e könyvküldő Meocensai uti úlnak a magyar törvényhozó testület közt jelentékeny számban az első helyeken: lehetetlen meg nem döbbenünk, vagy legalább óvatossabbnak nem lennünk.

Ha csereg a szarka, azt szokták mondani: vendég jön, s ha tudjuk is, hogy ez csak tréfa, olykor mégis után gondoljuk, hogy hátha jönne? ha varju károg, akkor meg már körül is nézünk: nincs e valami zskmányok való udvarunkon? Vajon ezek a pápai és primási könyvek s közelebb ezek a „katholikus kérdések” nem elég érthetően csevegnek e ama kellemetlen vendégek fölül, s nem eléggé figyelemfelkeltőek, e hogy utjokat állni igyekedezünk.

Hiszzen ha az a „Jézus társasága” valóban Jézus társasága volna, s nem volna egyszerű mind politikai sőtét celokat rejtegető egyház: ha igaz volna, hogy az a Röll nevű jesuita ezer aranyat ad annak, a ki bebizonítja, hogy a jesuiták elvők a „finis sanctificat media” akkor nem tiltanak ki őket Németországból s nem rettegnek tőlök minden igaz művelt magyar hazafi, — mert művelt ember vallásait senkit nem üldöz s hite miatt senkitől nem fél.

— De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és veszedelmes emberek hazánkba költözése ellen.

De miután a jesuiták felett a legtekintélyesebb „világbiró” a történelem másoként telt: kötelezettségünk a legerélyesebben tiltakozni és ves

